11Iro

HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.10.2010 13:49:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2010 13:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186462/answer/186463




T'opMmoHEL B Tpefenax HOpMEL. ClegyeT UCKaTh UHYIO IPUYMHY CHUXKEHUS KOJIN4YeCTBa
cliepMaTo304a0B. [I/11 Hadasa, IOBTOPUTE CliepMOorpaMmy dyepes 2 - 3 HefeNlu (I UCKITI0UYeHU s
ournOku mabopatopun). IKO ¢ TakKuMHU ITOKA3aTeIIMH BO3MOKHO, IIpaBaa Bhl MpuBeIu TOTHKO ONWH
II0Ka3aTellb CIIePMOrPaMMEL.



